



ADR Sud-Muntenia, prezentă la Bursa Locurilor de muncă pentru absolvenții promoției 2023

▶ PAGINA 2

PR SUD-MUNTENIA 2021-2027

Ghidurile specifice pentru dezvoltare
– inovare – cercetare, în consultare
publică 3

REGIO

S-a reluat votul pentru cele
mai apreciate proiecte Regio
implementate în Sud-Muntenia! ... 4

Situația proiectelor depuse în cadrul
POR 2014-2020 la nivelul regiunii Sud
Muntenia 5

OPORTUNITĂȚI

Guvernul finanțează antreprenorii
români cu 500.000 de lei pentru
investiții în afacerile lor 6

TURISM / Potlogi: 325 de ani de la ridicarea
Palatului Brâncovenesc

e 28 octombrie, în urmă cu 325 de ani, domnitorul muntean
Constantin Brâncoveanu ridică la Potlogi, în județul
Dâmbovița, o impunătoare curte domnească. Palatul și
domeniile din jurul lui au fost ridicate pentru fiul cel mare al
domnitorului, cel despre care se credea că avea să-i urmeze
tatălui pe tronul Țării Românești.

▶ PAGINA 7



JUDEȚE

Argeș / Școala din Bârseștii de Jos va trece
printr-un proces de modernizare 8

Călărași / Strada Independenței din
Călărași va fi asfaltată 8

Dâmbovița / Acces gratuit în format
digital pentru Curtea Domnească ... 8

Giurgiu / Modernizarea liniei de cale
ferată București – Giurgiu, finanțată
din fonduri europene 8

Ialomița / Au început lucrările de
asfaltare pe strada Aviației din Fetești 9

Prahova / Elevii de la Centrul Școlar
de Educație Incluzivă din Breaza vor
învața într-o școală nouă 9

Teleorman / O nouă mobilitate în
cadrul acreditării Erasmus+ a Colegiului
Național „Alexandru Ioan Cuza”,
Alexandria 9



ADR Sud-Muntenia, prezentă la Bursa locurilor de muncă pentru absolvenții promoției 2023

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia a participat la Bursa locurilor de muncă pentru absolvenții promoției 2023, unde a prezentat oportunitățile de carieră pentru absolvenții de studii superioare interesați să-și valorifice potențialul profesional în domeniul dezvoltării regionale.

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Călărași a organizat vineri, 27 octombrie 2023, începând cu ora 09:00, Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenții Promoției 2023.

La eveniment au fost invitați să participe reprezentanții mediului privat, ONG-uri, instituții din tot județul Călărași, în total fiind prezentate 200 de posturi vacante adresate în special tinerilor absolvenți, dar și celorlalte categorii de persoane aflate în căutarea unui loc



de muncă. În acest moment, avem scoase la concurs șase posturi de evaluator tehnic și evaluator financiar.



ADR Sud-Muntenia deține rolul de:

- ✓ Autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027;
- ✓ Organism Intermediar pentru: Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020;
- ✓ Programul Sănătate 2021-2027;
- ✓ Programul Tranziție Justă 2021-2027, la nivelul județului Prahova.

În total, pe cele patru programe, ADR Sud-Muntenia gestionează peste trei miliarde de euro pentru cetățenii din județele componente ale regiunii - Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Așadar, ținând cont de volumul mare de lucru înregistrat la nivelul Agenției, în viitorul apropiat vor fi scoase la concurs mai multe posturi vacante.

Persoanele care doresc să se alăture echipei noastre își pot depune CV-ul la adresa: resurseumane@adrmuntenia.ro.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Ghidurile specifice pentru dezvoltare – inovare – cercetare, în consultare publică

Marți, 31.10.2023, Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, lansează în consultare publică încă două ghiduri:

✓ „Dezvoltarea capacităților de cercetare – dezvoltare - inovare a organizațiilor publice de cercetare, a mediului de afaceri și a autorităților și instituțiilor publice locale/centrale în vederea ridicării nivelului de maturitate tehnologică a proiectelor sau a validării viabilității comerciale a rezultatelor cercetării”, din cadrul Priorității 1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectivul Specific RSO1.1 - Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate, Operațiunea B.1 - Dezvoltarea capacităților de cercetare – dezvoltare - inovare a organizațiilor publice de cercetare, a mediului de afaceri și a autorităților și instituțiilor publice locale/centrale în vederea creșterii nivelului de maturitate tehnologică a proiectelor sau a validării viabilității comerciale a rezultatelor cercetării, în cadrul apelului de proiecte cu nr. PRSM/ID/1/1/1.1/B.1

✓ „Dezvoltarea capacităților de cercetare – dezvoltare - inovare a organizațiilor publice de cercetare și a mediului de afaceri în vederea ridicării nivelului de maturitate tehnologică a proiectelor sau a validării viabilității comerciale a rezultatelor cercetării”, din cadrul Priorității 1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectivul Specific RSO1.1 - Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate, Operațiunea B.2 - Dezvoltarea capacităților de cercetare – dezvoltare - inovare a organizațiilor publice de cercetare și a mediului de afaceri în vederea creșterii nivelului de maturitate tehnologică a proiectelor sau a validării viabilității comerciale a rezultatelor cercetării, în cadrul apelului de proiecte cu nr. PRSM/ID/1/1/1.1/B.2

Ghidurile solicitantului conțin informații despre specificitatea proiectelor, modalitatea de completare și de depunere a cererii de finanțare, condiții de eligibilitate, o descriere a etapelor de verificare, evaluare, selecție, contractare a proiectelor. De asemenea, sunt incluse instrucțiuni de completare a cererii de finanțare de către solicitanți.

Eventualele observații, comentarii, recomandări, întrebări clar fundamentate și justificate se vor transmite la secțiunea „Întrebări și Răspunsuri”, precum și la adresa de e-mail: ghiduri@adrmuntenia.ro, pentru o perioadă de 15 zile lucrătoare de la data publicării ghidului în consultare, până în data de 22.11.2023.

Răspunsurile cu privire la observațiile, comentariile, recomandările, întrebările formulate de către petenți, se vor centraliza și publica de către Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud-Muntenia, în aceeași secțiune „Întrebări și Răspunsuri” deschisă pentru prezentul ghid, în termen de 30 zile de la finalizarea consultării publice.

Ghidurile pot fi consultate pe website-ul dedicat Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027 – 2021-2027.adrmuntenia.ro, la adresele:

- <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1111b1--dezvoltarea-capacitatilor-de-cercetare--dezvoltare--inovare-a-orga/apel/145>
- <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1111b2--dezvoltarea-capacitatilor-de-cercetare--dezvoltare--inovare-a-orga/apel/146>





S-a reluat votul pentru cele mai apreciate proiecte Regio implementate în Sud-Muntenia!

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia anunță reluarea votului, marți, 31 octombrie, începând cu ora 14:30, pentru cele mai apreciate proiecte ce vor fi premiate în cadrul Galei „Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!”. Astfel, termenul limită pentru votul proiectelor ce vor fi premiate în cadrul Galei „Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!” a fost extins cu o zi, până joi, 2 noiembrie 2023, ora 23:59:59, accesând următorul link: <https://concurs.adrsm.ro/>.

Procesul de votare a fost oprit de ADR Sud-Muntenia în data de 30 octombrie a.c., din cauza unor probleme tehnice cauzate de traficul foarte mare pe anumite secțiuni ale site-ului.

În urma verificărilor, au fost invalidate voturile abuzive realizate consecutiv în cadrul aceleiași sesiuni web* de la aceeași adresă IP, din cele 14.305 voturi înregistrate fiind

validate 3.612 până la reluarea votului.

În ceea ce privește funcționarea platformei, la formularul de vot toate câmpurile au devenit obligatorii și, de asemenea, pentru a rula mai rapid, pagina clasamentelor a fost optimizată, actualizarea acesteia realizându-se automat la fiecare 10 minute.

Conform Condițiilor de eligibilitate descrise în Regulament, reamintim că la concurs poate vota orice persoană fizică cu vârsta minimă de 18 ani împliniți la data începerii concursului, care are domiciliul stabil sau reședința în România, care furnizează date reale privind identitatea și posibilitatea de contactare a sa (nume, prenume, adresa de e-mail, număr de telefon) și care acceptă termenii și condițiile Regulamentului.

* Sesiune web = Mecanism ce permite reținerea informațiilor despre starea clientului ce accesează site-ul. Sesiunile au ID unic și permit identificarea activității clientului pe site.

Vă mulțumim pentru interesul acordat activității Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia și vă invităm să votați proiectele favorite în continuare!



Guvernul finanțează antreprenorii români cu 500.000 de lei pentru investiții în afacerile lor

Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului (MEAT), prin intermediul Agențiilor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii (AIMM), va acorda, prin Programul Comerț&Servicii, finanțări nerambursabile de până la 500.000 lei antreprenorilor români.

Afaceriștii care pot beneficia de aceste finanțări de la stat trebuie să activeze în sectorul de comercializare a produselor și serviciilor de piață, care doresc să investească în dezvoltarea afacerilor lor. Potrivit unui comunicat al MEAT, înscrierile se vor desfășura online și vor fi anunțate la o dată ulterioară. Procedura prevede depunerea unor cereri tip de acord de principiu la creditare și finanțare prin intermediul unui formular electronic de înscriere, care va fi disponibil pe site-ul MEAT.

Programul Comerț&Servicii reprezintă o măsură de încurajare și stimulare a dezvoltării IMM-urilor care activează în sectorul de comercializare a produselor și serviciilor de piață și are drept obiectiv susținerea investițiilor, creșterea volumului de activitate și a competitivității acestor companii.

Mecanismul de finanțare prevede, la fel ca în cazul Programului de Microindustrializare „Fabricat în România”, contractarea de credite de investiții de către antreprenori, de la băncile partenere ale programului, selectate în urma unui proces deschis și transparent, și decontarea de către MEAT a 50% din

valoarea cheltuielilor eligibile, stabilite prin procedură, dar nu mai mult de 500.000 lei. Precizăm că valoarea minimă a creditului de investiții este de 250.000 lei.

Pot beneficia de sprijinul financiar nerambursabil companiile dintr-un spectru larg de sectoare, care desfășoară, spre exemplu, comerț cu ridicata și cu amănuntul, activități de tipărire, de reparație, întreținere și instalare a mașinilor sau de captare, tratare și distribuție a apei. De asemenea, sunt eligibile activitățile de colectare, tratare și eliminare a deșeurilor, lucrările speciale de construcții, transporturile, serviciile de cazare sau alimentație, producția cinematografică, publicitatea și realizarea de studii de piață, activitățile juridice, de contabilitate, de arhitectură și inginerie, precum și cele sportive, recreative și distractive, tranzacțiile imobiliare și multe altele”, se arată în comunicat. Programul Comerț&Servicii se referă, astfel, la o gamă variată de investiții, cum ar fi achiziționarea de echipamente tehnologice (mașini, utilaje și instalații de lucru) sau de active corporale, din categoria mijloacelor fixe destinate locurilor de joacă, sălilor de sport, fitness, drone sau echipamente de forță. Lista completă a investițiilor eligibile, stabilită prin procedură, permite și achiziționarea de mobilier sau de aparatură birotică. Pentru anul 2023, Programul Comerț&Servicii dispune de un buget în valoare de 74.500.000 lei, cu un număr estimat de 149 de beneficiari. Ținând cont de caracterul multianual al schemei de minimis, pentru perioada 2024 - 2027, bugetul estimat este de 289.000.000 lei.

Sursa: adevarul.ro



Potlogi: 325 de ani de la ridicarea Palatului Brâncovenesc

Pe 28 octombrie, în urmă cu 325 de ani, domnitorul muntean Constantin Brâncoveanu ridică la Potlogi, în județul Dâmbovița, o impunătoare curte domnească. Palatul și domeniile din jurul lui au fost ridicate pentru fiul cel mare al domnitorului, cel despre care se credea că avea să-i urmeze tatălui pe tronul Țării Românești.

Deși timpul și oamenii n-au avut deloc milă de moștenirea Brâncovenilor, în urmă nu cu multă vreme Palatul și Curtea au fost restaurate cu ajutorul fondurilor europene, iar astăzi este una dintre bijuteriile județului.

Înconjurat de natură și liniște, încărcat de istorie și amintirile unor vremuri înfloritoare pentru zona noastră, Palatul Brâncovenesc a găzduit multe evenimente culturale de la momentul restaurării și poate fi oricând vizitat.

Construit de domnitorul Constantin Brâncoveanu în anul 1689, Palatul Brâncovenesc de la Potlogi reprezintă cel mai autentic și mai prețios monument de arhitectură civilă românească medievală, deoarece păstrează nealterate înfățișarea și proporțiile inițiale. Planul palatului es-

te expresiv, îmbinând rolul de locuință cu cel de reședință domnească somptuoasă – subliniat prin creșterea numărului și dimensiunilor camerelor cu destinație aulică și prin sporirea bogăției elementelor decorative, în acord cu noile veleități, gustul și pretențiile domnești.

Complexul monumental, care se întinde pe o suprafață de 23.000 de metri pătrați, este alcătuit din poarta de intrare, încăperile corpului de gardă, locuințele slujitorilor curții, cuhnia, droșcăria, vechea casă boierească și, evident, cel mai important, palatul. Alături se află biserica, înălțată tot de voievod, în 1683, pe când era mare spătar.

Ansamblul este format dintr-o incintă dreptunghiulară, compartimentată în trei curți, separate prin șiruri de clădiri cu portice și ziduri: curtea de primire, curtea slujitorilor și grădinile. Cea mai întinsă dintre curți este curtea de primire, de formă aproape pătrată, ce se întinde de la intrare până la fațada de sud a palatului. Curtea de serviciu, sau a slujitorilor, era dreptunghiulară și ceva mai scurtă. Era situată la stânga celei principale și avea accesul pe latura de vest a incintei. Cea de-a treia curte, care forma grădina, cuprinde toată partea de nord (circa 2/3 din incintă), inclusiv clădirea palatului, până în lunca Sabarului.

Sursa: primariamoroeni.ro

ARGEȘ Școala din Bârseștii de Jos va trece printr-un proces de modernizare

În urma apelului de proiecte „Dotarea unităților de învățământ și a unităților conexe”, deschis și derulat de Ministerul Educației, au solicitat și primit finanțare 5.846 de școli și unități conexe. În comuna Tigveni, județul Argeș, Școala cu clasele V-VIII Bârseștii de Jos va trece printr-un proces de modernizare, proiectul fiind finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Mai exact, se va face o eficientizarea energetică.

Lucrările vor începe în timpul acestei săptămâni, dat fiind faptul că elevii au intrat în prima vacanță a noului an școlar. Pentru început, tâmplăria va fi complet schimbată. Dacă renovarea nu va fi finalizată în timpul acestei vacanțe, ea va continua în următoarea, cea de iarnă. Cursurile elevilor nu vor avea de suferit din cauza lucrărilor.

Pe lângă reabilitarea clădirii școlii, în acest proiect este prinsă și montarea panourilor solare, dar și amplasarea unei pompe de căldură pentru aer și apă. O școală dotată cu tot ce este necesar stă la baza unei educații sănătoase.

Sursa: argesexpres.ro



Foto: pixabay.com

DÂMBOVIȚA Acces gratuit în format digital pentru Curtea Domnească

Complexul Național Muzeal „Curtea Domnească” a fost selectat să participe la un proiect inovator. O echipă mixtă de specialiști americani, italieni, spanioli și români, au început, cu o aparatură de ultimă generație, scanarea mai multor monumente emblematice ale Târgoviștei, în vederea digitalizării acestui patrimoniu cultural.

Consiliul Județean Dâmbovița, prin Complexul Național Muzeal „Curtea Domnească” Târgoviște se alătură astfel, proiectului dedicat conservării digitale a patrimoniului cultural, inițiat de Institutul Național al Patrimoniului.

Activitățile se desfășoară în perioada 25 octombrie – 6 noiembrie 2023, iar prin intermediul tehnologiilor de ultimă generație pentru procesarea datelor obținute, Global Digital Heritage și Institutul Național al Patrimoniului vor crea modele 3D detaliate ale obiectivelor culturale vizate.

Sursa: gazetadambovitei.ro

CĂLĂRAȘI Strada Independenței din Călărași va fi asfaltată

Miercuri, 25 octombrie 2023, s-a semnat, contractul de proiectare și execuție lucrări pentru proiectul „Reabilitare și modernizare strada Independenței, tronson str. Dobrogei – Str. Păcii”, finanțat în cadrul PNI Anghel Saligny.

Investiția vizează modernizarea str. Independenței (923,65 m) și respectiv Prel. Independenței (678,14 m), în lungime totală de 1601,79 m. Termenul de execuție a contractului este de 14 luni, din care 2 luni pentru proiectare și respectiv 12 luni, execuție lucrări de la data transmiterii ordinului de începere.

Valoarea totală a obiectivului de investiții: 7.207.088,80 lei (TVA inclus), din care suma alocată din fonduri guvernamentale, 6.842.053,45 lei (TVA inclus). Diferența de 365.035,35 lei (TVA inclus) va fi asigurată de la bugetul local.

Sursa: obiectiv-online.ro

GIURGIU Modernizarea liniei de cale ferată București – Giurgiu, finanțată din fonduri europene

Acordul de finanțare pentru modernizarea liniei a fost semnat de CFR SA și Agenția Executivă Europeană pentru Climă, Infrastructură și Mediu (CINEA).

Proiectul este în valoare de 498 de milioane de euro și vizează inclusiv electrificarea liniei dintre București și Giurgiu. Lucrările din prima etapă, pentru redeschiderea liniei de tren directe București-Giurgiu, s-au efectuat în proporție de 84%.

Este un proiect finanțat din fonduri europene, prin Programul Operațional Infrastructură Mare, și de la bugetul de stat, contractul fiind semnat în decembrie 2020. Călea ferată București - Giurgiu are o lungime de 93 km, iar electrificarea ei este a doua etapă a proiectului de modernizare a căii ferate care mai include și construcția podului peste Argeș, de la Grădiștea.

Sursa: informatiadegiurgiu.ro



Foto: informatiadegiurgiu.ro

IALOMIȚA **Au început lucrările de asfaltare pe strada Aviației din Fetești**

Constructorul toarnă primul strat de asfalt pe strada Aviației, din cartierul Coloniști, urmând să acționeze și pe străzile: Bărăganului, Serei, Veșniciei și Cătinei.

Aceste lucrări sunt parte a proiectului european „Sistem integrat de transport durabil în municipiul Fetești”, finanțat din POR 2014-2020, prin care au fost asfaltate și străzile: Tândărei, Mihail Sadoveanu și Școlii.

Obiectivul general al proiectului „Sistem integrat de transport durabil în Municipiul Fetești” vizează crearea în municipiul Fetești a unui sistem de transport eficient, ecologic, modern și accesibil pentru toate categoriile de locuitori, inclusiv cei cu dizabilități, conducând la reducerea emisiilor de dioxid de carbon și noxe deversate în atmosfera, reducerea poluării fonice, reducerea congestiei în trafic și creșterea siguranței rutiere din municipiul Fetești printr-o abordare integrată care urmărește transferul unei părți semnificative din cota modală de la transportul motorizat cu automobilul personal către transportul public ecologic cu autobuze electrice și către moduri de transport nemotorizate (cu bicicleta și pietonal), precum și optimizarea fluxurilor de transport prin utilizarea unor elemente moderne de sistem de management de trafic.

Sursa: [facebook.com](https://www.facebook.com)

PRAHOVA **Elevii de la Centrul Școlar de Educație Incluzivă din Breaza vor învăța într-o școală nouă**

Consiliul Județean Prahova a recepționat proiectul finanțat din fonduri europene „Construcția, reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii educaționale pentru Centrul Școlar de Educație Incluzivă, orașul Breaza, Județul Prahova”, realizat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020.

Investiția a constat în reabilitarea și refuncționalizarea construcției existente și mansardarea în volumul podului a clădirii pentru crearea de noi spații necesare procesului educațional din cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă din Breaza. Amenajarea noilor săli de clasă, a cabinetelor și a celorlalte spații s-a făcut astfel încât întreaga clădire să răspundă nevoilor specifice și individualizate ale copiilor, în raport cu tipul dizabilităților pe care aceștia le aveau.

Valoarea totală a proiectului a fost de 9.010.339 de lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională a fost de 5.826.954 de lei. Diferența de 3.183.384 de lei a fost contribuția Consiliului Județean Prahova.

Sursa: prahovabusiness.ro

Foto: infotv.ro



TELEORMAN **O nouă mobilitate în cadrul acreditării Erasmus+ a Colegiului Național „Alexandru Ioan Cuza”, Alexandria**

Aflat în al treilea an de acreditare Erasmus+, Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza” din Alexandria desfășoară, în perioada 16-23 octombrie 2023, un nou proiect finanțat de Comisia Europeană prin programul Erasmus+, având numărul de referință european 2023-1-RO01-KA121-SCH-000115565. Este vorba despre o mobilitate de grup în Savona, Italia, găzduită de liceul Giuliano della Rovere, la care participă 16 elevi ai colegiului, trei cadre didactice însoțitoare și alte două cadre didactice aflate într-un program de Job Shadowing.

Printre obiectivele proiectului se află dezvoltarea competențelor de utilizare a limbilor străine, îmbunătățirea abilităților digitale, compararea metodelor de predare folosite în școala de proveniență și în școala gazdă, explorarea mediului, interculturalitatea, schimburile de experiențe, împărtășirea intereselor și a valorilor proprii.

În cadrul acestui proiect, elevii colegiului vor asista la activități de învățare alături de elevii italieni, având posibilitatea de a observa metodele și strategiile didactice utilizate, forma de organizare a lecțiilor, abilitățile, nivelul cooperării elevilor.

Componenta interculturală a proiectului va consta în integrarea identității și culturii naționale a elevilor alexandreni în dimensiunea europeană, prin schimbul de experiență realizat pe parcursul contactului direct cu cei italieni. Participanții la proiect vor fi implicați atât în activități de tipul „indoor”, cât și „outdoor”, având ocazia de a descoperi și explora mediul înconjurător prin jocuri, ateliere, dezbateri, interacțiuni cu mediul natural.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași,
Tel. 0242/331.769, **Fax** 0242/313.167,
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș,
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201,
mun. Pitești, jud. Argeș,
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița:
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101,
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița,
Tel./fax 0345/100.018,
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu,
jud. Giurgiu **Tel./fax** 0246/215.271,
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița,
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59,
mun. Slobozia, jud. Ialomița, **Tel./fax** 0343/101.139,
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723,
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova,
Tel. 0244/595.594, **Fax** 0344 100 310,
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun.
Alexandria, jud. Teleorman, **Tel./fax** 0347/101.000,
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

Newsletterul „*Info Regional Sud Muntenia*” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție în vederea promovării *Programului Operațional Regional*.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat despre activitatea instituțiilor membre ale *Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia* și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.



SUD MUNTENIA

EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia,

Cabinetul Directorului General,

- Andreea Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

- Luminița IORDACHE
- Alexandra Elena POPA
- Alina Andreea DINU

Biroul Analiză și Prognoză

- Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro,

Website www.adrmuntenia.ro,
regio.adrmuntenia.ro,
2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 30 august 2023

Se distribuie gratuit

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.

Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați *Serviciul Comunicare*, tel.: **0242/331.769**, fax: **0242/313.167**.